lavramava@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg'; "homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net'; 'focus@focus-
news.net’; trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@veh.bg'; 'advi@segabe.com'

OTHocHo: CrobuieHue 33 0TKPMBANE Ha 0BWECTBEHA NOPBLYKE € Bb3ROKMTEN MUHWUCTEPCTRO

Ha IemMefeneTo WM Xparre,

YBAMAEMUW JAMI 1 TOCTIORA,

Ha ocHoBanue un. 27, asn. 2 or 300N Bu yeeqoMasaM clegHoTo:

MUHMCTEDCTBOTO Ha 3EMElL/IMETD M XPAMMTE OTKPMER NPOLEAYRE 38 Bbifaraue Ha
CGuEeCTEEHE NOPLLUKA C NPeAMET: ,YoTyry 33 HIBBPLIBAHE HA TEXHHYECKH AeRHOCTH 38
rOAALRKAHE Ha KBC /10 npeqoctagane noaaspwadeto Ha KBC Ha ATKK nao pega wa 3KNE/",
BKIMOWBALA !

Moanyna 1: Ceaeben padon Qpanosn (obw. fApaHoso);

flozuuna 2: Craeben pasion Crauctpa (06w, Cumectpa, Curoso, Kadnapawxa v Anparap);
floanymna 3: Coaelben padon Kagaunsk (00wuHa Kazannek, Nasen Bads, Msrnux, [vproso,
Huxonaesao);

1. Aata Ha nylnukysads na obWecTeenara nopbyika 8 POMN kem AQT; 07.03.2016 1.

2. UsnoctHa  wHopMauws 33 ofilecTBeHata nopkY4ka MOME Ja CE  HaMepW Ha
ohuuManing  caitt H2  MUHMCTePCTBOTE  Ha  3eMefenMéro W XpaHuTe -

www mzh.government.hy, B pasgena Mpodnn va kynysada®.

Nwia 33 KoHTaKT:
O.Mapuucks, Ten, 02/985 11 346

MWUHKWCTEPCTBD Ha 3EMELE/METe v XpauuTe



Dimitrina Marinsks
. .o

Faw LS v e
From: Dirsiteing BMarinska
Sent: fonday, Barch 07, 2006 10:25 AM
To: Tovramovaidbta by secretariatédbnt b’ homepagesionrbg’; regioni@darik.net":

incustocus news nel’) ludddtud by paurdjiveka@vgb by ‘advimsegabg.com'
Subject: pulziuvans na ocedurn
Attachments: i.rh

Signed By:




